



演唱會反應佳一完騷即入紙訂場 草蜢預告 明年開Part 2

香港文匯報訊

(記者 李慶全)草蜢一連五場「LIVE

GOES ON草蜢世界巡迴演唱會2017」前晚已於紅館落幕，

當晚捧場的有好友張智霖夫婦、梁漢文夫婦、蘇永康夫婦、關心妍夫婦及鄧小艾等。由於反應甚好，三子準備火速向紅館申請檔期，望明年為觀眾帶來Part 2。

前晚尾場，草蜢三子繼續勁歌熱舞。散場時歌迷跟前幾晚一樣不肯離去，要求再度安歌，三子最終要多唱四首歌，並以《永遠愛着你》為演唱會劃上圓滿句號。蔡一傑臨別歌迷時說：「雖然很不捨得，但有你們已經心滿意足！」蘇志威接着說：「希望盡快可以在紅館再見你們！」

在慶功宴上，草蜢切蛋糕慶祝演出成功時，由於之前笑言約定歌迷於2085年出道100周年於火星開騷，三子對此笑說：「預祝100周年，祝大家健健康康，長命百歲！」蔡一智透露今次反應熱烈，主辦單位有意舉行Part 2演唱會，希望明年可繼續服務大家。草蜢也會立刻入紙紅館申請檔期，記者建議Part 2設跳舞區時，阿智認為也是不錯的提議。

笑張智霖有老態

草蜢演出五場勁歌熱舞，被網民封為「樂壇金霸王」，阿智笑說：「多謝演唱會創作總監給予不少意見，呈現出不一樣的草蜢，升級成為草蜢2.0！付出努力獲得好口碑也很開心。」傑仔亦指他們應打破了歌手在紅館跳舞最長的紀錄，每晚跳舞超過100分鐘。提到袁詠儀（靚靚）都跳足全晚，傑仔笑說：「她整晚沒坐過下來，似足少女一樣，反而張智霖有少許老態！」

三子於這次演唱會花上大量體能演出，大家都瘦了幾磅，阿智笑言想減肥就眼草蜢，三日即可見效。又笑謂他們是「回春師」，令歌迷都充滿活力。提及在台上與女舞蹈

員「咀嘴」，蘇志威笑謂也不知傳媒在場，但不擔心會給老婆扭耳朵，因她不是普通人，也是做這行，他自己都是表演而已，投入夠專業。



草蜢一連五場演唱會圓滿結束，對於外界反應好，他們也飲得杯落。

■(右二、一)袁詠儀和張智霖都有來捧場，前者更是企足全場。

■(左三、四)蘇永康和太太完騷後向草蜢道賀。

「小背心」身份公開 許靖韻感觸灑淚

香港文匯報訊(記者 凡文)約大半年前，一位網絡歌手以「小背心」名字示人，她自彈自唱別人的作品放上社交平台供大家欣賞。其中一次她翻唱「垃圾三部曲」《垃圾》、《絕》及《漩渦》，獲得網民激讚。由於她每次均穿上清涼小背心示人，而鏡頭亦只拍到她臉龐以下的位置，故「小背心」一名很快便深入民心。

前晚「小背心」在九展Musi Zone舉行首個免費入場音樂會，全場爆滿。音樂會甫開始，「小背心」以一身純白背心及短裙登場，頭上還戴上一個如婚禮花球般大小的頭飾，以遮掩面貌保持神秘感。一如facebook Live那般，她出場便坐在鋼琴前自彈自唱，分別唱了方皓玟的《你是你本身的傳奇》、陳僖儀的《忘川》、ToNick的《長相廝守》和薛之謙的《醜八怪》。

到演唱會中段，「小背心」唱出她被廣傳的作品「垃圾三部曲」，音樂一起，大家便以尖叫聲及掌聲回應。而早前她也突破只翻唱別人作品的框框，創作自己包辦曲詞的《小背心》，就在唱到副歌部分，「小背心」突然除下面具，揭開神秘面紗，一如網民所料，正正就是許靖韻(Angela)！



樣被遮靈機一觸

Angela見到大家這麼支持大感開心，數度落淚，鍾舒漫及陳凱彤更現身捧場。場內亦播出多位藝人的支持片段，除師姐容祖兒外，連網民熱捧的香港海鮮業聯合總會主席「小背心李彩華」都送上祝福，全場哄動。Angela坦言今次演出分外緊張，讓她更感壓力的是，籌備期間媽媽因傷入院，在工作與家庭兩面兼顧下，令Angela身心疲累，她對此再次感觸落淚。

談到為何突發奇想以神秘身份示人？



她表示半年前拍了條翻唱衛蘭歌曲的片段，當時剛好被其他人遮了自己的樣子，但放上facebook後反應很好，更獲人們留意，故靈機一觸以神秘身份獻唱。以行外人身份唱歌，短時間內累積了三萬粉絲，更試過在網上開Live錄得兩千人收看紀錄等。

最令Angela開心的不在於數字上破了什麼紀錄：「最重要是令更多人認識自己的聲音，用心留意許靖韻的歌曲和音樂。小背心代表一種向前行的勇氣，這比任何數字更具意義！」

莫文蔚大玩中西合璧

香港文匯報訊 由阿里巴巴聯同浙江衛視、北京衛視、深圳衛視共同舉辦的「迎雙11」電視節目前晚播放，號稱「貓晚」的這個節目用上電視、網絡、手機直播以至互聯網多屏互動等模式展現，令觀眾足不出戶都可領略前所未有的娛樂體驗。

「貓晚」堪稱星光閃耀，莫文蔚(Karen)、章子怡、吳亦凡等藝人悉數上台，此外還看到不少國際體壇名將，如網壇的舒拉寶娃、前世界足球先生費高等，合共有近百名內地與國際紅人現身，規模絕不遜於「春晚」。

缺席了前兩年「貓晚」的莫文蔚，今年終

如願到場，她坦言希望能在活動現場和馬雲面對面切磋一番。Karen跟美國流行歌手Pharrell Williams、內地著名鋼琴家郎朗及其小徒弟李俊傑共同演繹經典曲目《在那遙遠的地方》，由郎朗伴奏、Pharrell伴唱，Karen在台上大顯長腿上演性感舞步，並拿出獨門武器——全球獨一無二的電古箏，令觀眾為之歡呼。採排時，她和Pharrell惺惺相惜，後者表示對她演奏的這個中國樂器非常有興趣，覺得這樂器的聲音特別好聽。Karen亦對Pharrell的饒舌功夫大表讚嘆，因此二人聯同郎朗帶來這場中西合璧的精彩演出，已成「貓晚」標誌性的一幕。



■莫文蔚(中)偕郎朗(右)和Pharrell(左)進行中西音樂合作。

香港文匯報訊(記者 凡文)余文樂與張晉最近合作拍攝電影《狂獸》，他倆接受ViuTV節目《interviu》訪問時，講到要拍落水戲竟然是各有恐懼！

張晉指樂仔最初經常取笑他在岸上幾勁都好，一落水就及不上有潛水經驗的樂仔，樂仔笑說：「他是永遠拖到最後……問清楚真的要拍才落水。」所以樂仔很早便發現張晉怕水，頭一日見對方落水時驚到面青青呢。

張晉克服「宿敵」

張晉坦言：「到無錫那天知道幾日後要拍落水戲，就開始失眠。原先自己已不愛多說話，那幾天更封口一句話都不講，而且心知沒可能不拍，一係死，一係要克服它，幸好最後迫自己克服到。而且之後更開始愛上潛水！」

至於有豐富潛水經驗的樂仔，以為自己一定問題不大，然而他表示拍完這部戲後怕了潛水！樂仔一臉認真說：「每天要上水下水十多次，有次我差點兒爆肺！因要急速潛落水底，當時自己不知道，是攝影師及時發現通知我不能拍了，會支持不住。想不到我經已去到這麼盡！」



姜皓文凱旋而歸 淚灑機場接「大禮」

香港文匯報訊 最近喜事重重、剛從馬來西亞獲頒從影32年來第一個電影獎項的姜皓文(黑仔)，前晚深夜跟太太返港時，一班圈中好友和街坊特地送上驚喜，在機場「擺陣」賀黑仔凱旋而歸。對於大家這份心意，黑仔感動不已，最終淚灑機場。

憑《拆彈專家》獲「第一屆馬來西亞國際電影人年展」頒發最佳男配角的黑仔，其經理人公司一班同事和圈中好友聯同大埔街坊，前晚一起穿上寫了「LOVE KEUNG FAMILY」的自製黑Tee，在機場拉起橫額歡迎黑仔回來，並特地準備一個小型慶祝會。當黑仔出閘看見這份「大禮」也嚇了一跳，他連忙笑說：「想靜靜都不行，誰的指示？(指今次接機行動)」。隨後經理人將獎座再次送到黑仔手上，黑仔在場開香檳與大家分享喜悅。

對於大家的秘密行動，黑仔感動得喊起來，眼濕濕的他說：「真的很感謝這班朋友一直對我的支持和鼓勵。今次得獎是個好開始，開心大家喜歡《拆彈專家》這部電影，也感謝劉生(劉德華)、導演和電影公司。」

**梁漢文力求新嘗試**

香港文匯報訊 梁漢文(Edmond)昨天在大埔一個商場舉行新碟簽唱會，除分享出碟喜悅更即場獻唱歌曲，他還在歌迷的唱片上簽名。問到音樂上的計劃，Edmond希望接着可與更多不同類型的音樂單位合作，另外他透露上月中開始拍攝內地網劇，飾演一個雙面人角色，事前要做功課。至於完成演唱會後，Edmond希望可有多嘗試。

欣宜斷腳好友相伴

早前在旅行跳水時不慎跌斷腳骨的鄭欣宜，前晚在Instagram放了一張她和友人在打邊爐的照片，原來包括好友許廷鏗等人都有探望她，大夥兒更大擦一餐。友人們還在牆上貼了「Get Well Soon」氣球以作鼓勵，欣宜對此大表感動，不過未知是否吃得太盡興，她留言稱「可能之後三日都要好好休息」。

**w-inds.冚爆港迷**

昨晚在九展開騷的日本著名跳唱三人組合w-inds.，前晚在鑽石山一個商場舉行粉絲見面活動，吸引許多歌迷捧場，而觀星一族更站滿商場幾層樓，場面壯觀。成員千葉涼平還把活動中和粉絲合照的場面放上Twitter。其後涼平和隊友橘慶太與緒方龍一乘坐雙層開篷巴士進行拍攝，慶太更突然大玩直播，讓社交平台上的歌迷得知三子在做什麼。

**網上圖片**